

瑞典研究发现脑膜炎新致病源

瑞典一项最新研究结果显示, 甲壳类节肢动物扁虱体内一种过去被公认为对人体无害的微生物可引发脑膜炎。

据瑞典《乌普萨拉新报》报道, 瑞典研究人员在对一名患有脑膜炎的中年妇女进行病因分析时发现, 扁虱体内的一种立克次体引发了她的疾病。在染病的最初几个星期里, 这名妇女自诉感到疼痛和不适, 但医务人员并未在她体内发现任何常见的脑膜炎感染源。

参与研究的瑞典乌普萨拉大学遗传病理学教授尼尔松说: “过去, 医学界一般认为这种微生物对人体无害, 这是在世界上首次证实这种无处不在的微生物也能引起脑膜炎。”

该研究成果已发表在最新一期的美国医学期刊《新发传染病学》(Emerging infectious diseases) 上。

特别声明: 本文转载仅仅是出于传播信息的需要, 并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性; 如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用, 须保留本网站注明的“来源”, 并自负版权等法律责任; 作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜, 请与我们接洽。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。

查看所有评论

读后感言:

验证码:

相关新闻

相关论文

- 1 世卫组织宣布新型脑膜炎疫苗二期试验成功
- 2 世卫报告: 非洲多国面临脑膜炎暴发威胁
- 3 美批准使用脑膜炎快速检测法

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 直属高校“新世纪百千万人才工程”名单公布
- 2 清华大学新增2009年度“长江学者奖励计划”人选19位
- 3 英国皇家研究所最“潮”女科学家“被下岗”
- 4 温家宝: 大学最好不要设立行政级别 让教育家办学
- 5 中科院院士被指涉百万诈骗 称将诉诸法律维权
- 6 丘成桐: 学问不是传说
- 7 中国人民大学获巨额捐赠 总额达3000万美元
- 8 《自然》调查称失去谷歌将显著影响中国科研
- 9 研究称高腰臀比例或沙漏型身材美女尤其令男性兴奋
- 10 我国将选择部分学校开展10项重大教育改革试点

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 阳光洒在窗前
- 爱上摄影(7) 飞越彩虹的海鸥
- 弟兄们, 跟我上! 还是? 弟兄们, 给我上!
- 代谢组学的闲谈
- 符号化的素质教育——对《教育规划纲要》的识读和建议(3)
- “无聊”课题, 有趣过程, 错误“牛”文, 长寿的突破

[更多>>](#)

论坛推荐

- 考研捷报帖! (欢迎顶贴)
- 《20世纪最伟大的心理学实验》(美)斯莱特
- 国内外论文投稿、发表方法、技巧、策略和经验大合集
- 认识和利用个人文献管理软件
- 漫话高数
- 国内的SCI 杂志分区制度: 从重视论文的量转到重视质

[更多>>](#)

